

县政府的车两年前提撞残中学生 两年后,县长道歉: 没下车救人,“也不对”

近日有网友在网上发帖指出,2009年3月9日中午,河北省邢台市一名初中生放学,在该市一个十字路口,“被正在闯红灯前进的车主为邢台县政府的冀E00099中型客车撞倒,当场被撞飞10余米”。

肇事的中型客车所在车队有警车开道。事故发生时,邢台县长顾鹏图就坐在肇事车内。事发后,顾鹏图在其他人员簇拥下离开。

20日,河北邢台县长顾鹏图在接受记者采访时表示,事发后,他没能及时下车救治伤者,的确不合适,“我向孩子本人道歉”。

没有下车救治并陪伤者到医院去,“也不对”

顾鹏图告诉记者,当天他正在参加邢台市统一安排的一个公务活动。事发时,他的确在三号车上。他告诉记者,事发后,司机在第一时间下车查看伤者,车上的领导包括他本人,委托邢台县政府办公室和机关事务管理局的工作人员前往医院帮助救治,包括找医生、付费用。

他同时承认,尽管如此,没有下车救治并陪伤者到医院去,“也不对”。

对于相关赔付费用,“由于一开始,孩子父母提的要求有点过高”,双方一直在协调。“邢台县曾请交警队帮助协调,没有协调下来;河北省信访局说可以通过律师来协调,也没有协调下来。”顾鹏图介绍说,邢台县一直希望通过法律途径,这样就使问题的解决有了依据。

顾鹏图告诉记者,他通过肇事司机多次表示要去家里看望伤者,但“家长谢绝了”。他说,他本人对此可以理解,“一定是担心孩子在精神和情绪上受刺激”。

对于相关费用的最终解决,顾鹏图说,在请法院依法协调和裁决的前提下,将最大限度对伤者予以照顾,“尽快处理,以此来安慰孩子和家属”。

“应从这件事上吸取什么教训?”面对记者的提问,顾鹏图表示,作为一名基层领导干部,面对当时的情况,不应该只停留在口头上的协调指挥,而是要及时参与到救治当中。“当然,以后也不会再发生这样的事了。”他补充说。

县政府:县长没去看过伤者,但多次过问

在受害者备受伤痛折磨的两年间,“警车开道县长”顾鹏图却仕途风顺,由“代县长”正式荣任县长。

对于网友质疑的“县长毫无同情心”的说法,邢台县政府新闻发言人马喜林说,由于司机在第一时间下车抢救,没在车上,导致中型客车间门打不开,县长无法下车。两年里,县长虽然没有亲自去探望李小林,但“多次过问此事”。

邢台县政府在《关于河北省邢台县政府车辆“3·9交通事故”有关情况的说明》中表示,李小林住院期间,县政府有关领导多次过问李小林的伤情和治疗情况,并派专人每天在医院值守陪护。2009年8月29日,李小林从邢台市第三医院出院,住院期间邢台县机关事务管理局共为李小林缴纳治疗费14.3万多元,并于2011年2月24日垫付给李的家长两万元用于孩子的后期治疗费用。

另外,邢台县政府表示,对此次交通事故给李小林及其家人造成的伤害“深表歉意”。

谁来管管滥用警车开道?

这起事件被曝光后,县长出行“警车开道”引起网民广泛关注。网友认为,目前滥用警车的现象亟须监管。新浪网友“愤怒”说,这种事情在地方屡见不鲜,尤其是县城,希望有关部门整治一下这些地方的不正之风。

一位新浪网友也表示,随便什么事就警车开道,不光是在邢台县,在其他地方也经常可以看到,滥用财政,滥用特权,谁来管这些官员? 据《中国青年报》、新华社电



4月20日,被撞学生李小林(化名)的父亲李建玺在看儿子出车祸时的监控视频。

新华社发

主办单位: 郑州晚报 <第一家居> 承办单位: 超凡装饰 监督单位: 郑州教育电视台

抢先过节 提前放价 满万送三千

本周看装修 五一去旅游

时间: 4月24日 (本周日)

地点: 河南省人民会堂三楼多功能厅 (东区)

裕达国贸14楼钻石厅 (西区)



- 凡在4月24日当天凭有效户型图到活动现场咨询客户每户均可免费获赠奥斯卡电影票两张或精美礼品两份;
- 凡在4月24日当天交定金的客户免费获得超凡装饰赠送的五一洛阳牡丹一日游一次(限两人);
- 凡在4月24日当天交定金并签单的客户可最高获赠超凡装饰满万送三千的主材外加三千元大礼包;
- 郑州教育电视台教育电视将对本次活动签单装修客户进行全程跟踪监督。